



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Budapest Főváros IV. kerületi székelyű 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. február 26-án 16:30 órai kezdettel

Az ülés helyszíne: Budapest IV. ker. Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.55.) hivatalos helyisége

Jelen vannak:

Kissné Boda Györgyi	választási bizottság elnök
Deák Gábor	választási bizottság elnökhelyettes
Dr. Stanka István	választási bizottság tagja
Dr. Nyolczas László	FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt delegált tagja
Czigler László	Jobbik delegált tagja megfigyelőként
Dr. Tahon Róbert	jegyző, OEVI vezetője
Dr. Vitáris Edit	OEVI munkatárs
Szalontai Tünde	jegyzőkönyvvezető

**Kissné Boda Györgyi OEVB elnöke:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes és a Választási Bizottság ülését megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás – 8/2014. (02.26.) Budapest 11. OEVB jegyzőkönyvbe foglalt döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 3 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

### Napirend

- I. **A Budapest 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságba jelölő szervezetek által történő delegálás és eskütétel**
- II. **Jelöltek nyilvántartásba vétele**
- III. **Egyebek**

### **I.A Budapest 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságba jelölő szervezet által történő delegálás és eskütétel**

**Dr. Tahon Róbert OEVI vezetője** tájékoztatja a Bizottságot, hogy a HVI Dr. Nyolczas László delegált iratát megvizsgálta és megállapította, hogy szerepel a központi névjegyzéken, választójoga van.

A HVI átadta az OEVB részére Dr. Nyolczas László megbízását és az ahhoz kapcsolódó dokumentumot.

Az OEVB megvizsgálta az átadott iratot és megállapította szabályszerűségét, ami alapján dönt a megbízás elfogadásáról.

A FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt a Budapest 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságba Dr. Nyolczas Lászlót delegálja.

Dr. Nyolczas László esküt tesz a polgármester megbízásából az alpolgármester előtt, és ezzel a bizottság létszáma 4 főre emelkedik.

### **II.Jelöltek nyilvántartásba vétele**

**Dr. Tahon Róbert OEVI vezetője** tájékoztatja a Bizottságot, hogy az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. CCIII.tv. 5.§-ra figyelemmel egyéni választókerületben képviselőjelölt párt jelöltjeként vagy független jelöltként indulhat. Két vagy több párt közös

jelöltet is állíthat. Egy személy csak egy egyéni választókerületben fogadhat el jelölést. Az egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges.

Az OEVI-nek az ajánlásokat ellenőrizni, melynek során megvizsgálja, hogy:

- az ajánlások során a törvényi feltételek teljesültek-e,
- azonosítja az ajánló választópolgárt, vizsgálja, hogy van-e választójoga, valamint az ajánlóíven feltüntetett adatai (név, személyi azonosító, lakcím, anyja neve) a központi névjegyzékben szereplő adataival teljes körűen megegyeznek-e,
- megállapítja, hogy az ajánló választópolgár a szavazást megelőző 48. nap és az ajánlóív benyújtásának napja között bármely időpontban jogosult volt-e a választókerületben jelöltet ajánlani,
- megvizsgálja, hogy a választópolgár ugyanazon jelöltre nem adott-e le már érvényes jelölést,
- megállapítja, hogy az érvényes ajánlások száma eléri-e az 500-at.

**Kissné Boda Györgyi OEVB elnöke:** A Bizottság a nyilvántartásba vételi kérelmeket az ajánlóívek Választási Irodához történt beérkezésének sorrendjében tárgyalja.

### **II.1. Pajor Tibor a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő szervezet képviselő jelöltjének nyilvántartásba vétele**

A Választási Bizottság megállapítja, hogy Pajor Tibor 2014. február 24-én, mint a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő szervezet képviselő jelöltje kérte nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásán.

**Dr. Tahon Róbert OEVI vezetője:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy Pajor Tibor jelölt 120 ajánlóívet igényelt, melyből 75 ajánlóívet 2014. február 24-én leadott. Az OEVI munkatársai 2014. február 25-én a számítógépes feldolgozás során 75 ajánlóívet dolgoztak fel, 598 ajánlást rögzítettek, melyből:

elfogadható:	504 db
ellenőrzésre továbbított:	0 db
nem elfogadható:	
többszörös ajánlás miatt	7 db
egyéb okból nem elfogadható	87 db

A leadott ajánló íveket a Bizottság megvizsgálta, és lezárt borítékban elnöke által aláírva helyezte el.

A Bizottság megállapítja, hogy a nyilvántartásba vétel a jogszabályi feltételeknek megfelel, ezért Pajor Tibort a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő szervezet jelöltjét nyilvántartásba veszi.

### **9/2014. (02.26.) Budapest 11. OEVB határozat**

A Budapest 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság **Pajor Tibort**, mint a Jobbik Magyarországért Mozgalom jelölő szervezet képviselő jelöltjét az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

Szavazás: 4 igen (elfogadva, egyhangú)

### **II.2 Rákosi Judit a Lehet Más A Politika jelölő szervezet képviselő jelöltjének nyilvántartásba vétele**

A Választási Bizottság megállapítja, hogy Rákosi Judit 2014. február 24-én, mint a Lehet Más A Politika jelölő szervezet képviselő jelöltje kérte nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásán.

**Dr. Tahon Róbert OEVI vezetője:** Tájékoztatja a Bizottságot, Rákosi Judit jelölt 95 ajánlóívet igényelt, melyből 79 ajánlóívet 2014. február 24-én leadott. Az OEVI munkatársai 2014. február 25-én a számítógépes feldolgozás során 79 ajánlóívet rögzítettek 632 számú ajánlással, melyből:

elfogadható:	502 db
ellenőrzésre továbbított:	0 db
nem elfogadható:	
többszörös ajánlás miatt	4 db
egyéb okból nem elfogadható	126 db

A leadott ajánló íveket a Bizottság megvizsgálta, és lezárt borítékban elnöke által aláírva helyezte el.

A Bizottság megállapítja, hogy a nyilvántartásba vétel a jogszabályi feltételeknek megfelel, ezért Rákosi Juditot a Lehet Más A Politika jelölő szervezet jelöltjét nyilvántartásba veszi.

### **10/2014. (02.26.) Budapest 11. OEVB határozat**

A Budapest 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság **Rákosi Juditot** a Lehet Más A Politika jelölő szervezet képviselő jelöltjét az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

Szavazás: 4 igen (elfogadva, egyhangú)

### **III. Egyebek**

A Jobbik Magyarországért Mozgalom Budapest 11. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságba Czigler László delegálja.

Czigler László esküt tesz a polgármester megbízásából az alpolgármester előtt, és ezzel a bizottság létszáma 5 főre emelkedik.

Egyéb tárgy nem lévén a bizottság elnöke az ülést berekeszti.

Kmf.



OEVB  
elnöke



OEVB  
elnökhelyettese



OEVB tagja



OEVB tagja



OEVB tagja